
 

 

Promjene u karijeri u fokusu nove Panorame 

Kako prepoznati pravi trenutak za promjenu? Kako se odvažiti za prvi korak? Kako prihvatiti 

rizik nepoznatoga i vidjeti promjenu kao priliku, a ne kao bijeg?  

Panorama donosi odgovore.  

O promjenama u karijeri na četvrtom panelu programa Panorama govore Marta Franceković 

(psihologinja) te gosti koji su značajno mijenjali svoje karijerne putove: Marina Sliško Uzel i 

Mihovil Pranjić. O promjeni smjera i kako se (i zašto) odvažiti odgovaramo na Panorami koja 

se održava u petak, 28. studenoga 2025. godine u 18 sati u prostoru Coworking centra 

Panora u Požegi. 

Panel je namijenjen svima koji osjećaju da im je potrebna promjena, ali još ne znaju kako joj 

pristupiti ili se pitaju je li pravo vrijeme. Ako već neko vrijeme razmišljaš o novom smjeru, ali 

te zaustavlja strah od rizika, neizvjesnosti ili reakcije okoline, ovaj panel će ti pružiti upravo 

ono što ti nedostaje: iskustvene priče, konkretne uvide i savjete psihologije. 

Stvarna iskustva i psihološka slika promjene 

Sudionici panela dolaze iz različitih područja, a povezuje ih spremnost na naprave radikalne 

zaokrete i poslože svoj profesionalni put onako kako njima odgovara. 

Gosti panela su: 

• Marta Franceković, psihologinja i edukantica kognitivno-bihevioralne psihoterapije, 

osnivačica Atramiuma, coworking prostora namijenjenog psiholozima, 

psihoterapeutima i edukativnim programima. Nakon pet godina rada u ljudskim 

potencijalima, napustila je siguran posao i pokrenula vlastiti projekt usmjeren na 

mentalno zdravlje i podršku drugima. 

• Mihovil Pranjić, diplomirani pravnik koji je svoj profesionalni put započeo u 

odvjetništvu i financijama, da bi ga život odveo u potpuno drugom smjeru – u svijet 

premium pića. Danas je vlasnik i voditelj destilerije Castrum, poznatog brenda gina te 

mentor i predavač u području medijskog i autorskog prava. 

• Marina Sliško Uzel, financijska stručnjakinja s međunarodnim iskustvom, koja je 

nakon rada u agrarno-proizvodnom sektoru u Hrvatskoj preselila u Austriju i napravila 

veliki karijerni zaokret prelaskom u sektor bankarstva. Danas je ekspert za kontroling i 

financijsko izvještavanje u kompleksnim međunarodnim strukturama. 

 

 

 

 



 

 

Panorama – šira slika lokalne perspektive 

Program Panorama zamišljen je kao serija javnih panela koji otvaraju suvremene poslovne teme 

važne za lokalnu zajednicu. Kroz razgovore s ljudima iz prakse, program povezuje poduzetnike, 

stručnjake i građane te potiče razmjenu znanja i razvoj poduzetničke klime u Požeško-

slavonskoj županiji. 

Panorama simbolizira pogled iz više perspektiva, a svaki panel otvara novu temu kroz prizmu 

stvarnih ljudi i njihovih iskustava, pokazujući kako se globalni trendovi odražavaju na lokalnu 

sredinu. 

Pridružite nam se petak, 28. studenoga 2025. godine u 18 sati u prostoru Coworking centra 

Panora u Požegi na novoj Panorami. Sudjelovanje je besplatno.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


